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настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную

информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии Аиис куэ Енэс
пс 220 кв <ЧеремшанскаrI)) и устанавливает порядок проведения первичной и

периодической поверок ее измерительньгх KaHmIoB (далее по тексту - ик).
,Щопускается проведение поверки отдельных ИК из состава Аиис куэ.
Интервал между поверками четыре года.

система автоматизированная информачионно-измерительная коммерческого учета
электроэнергии АииС куЭ ЕнэС пС 220 кВ кЧеремшанская) (да:tее по тексту -
дии-С куэ) предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергиио сбора,

обработки, хранения и передачи полученной информации. Полученные данные и результаты
измерений могут использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
эн.рiопо.реблением на ПС 22О кВ <ЧеремшанскаrI)) ПАо (ФСк ЕЭс)).

.Щопускается поверка отдельньж измерительньIх KaHmIoB, входIщих в состав

лиискуэ, с укшанием в приложении к свидетельству о поверке перечня поверенных Ик.
замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ик, если устанавливаемые компоненты поверены и их

метрологические характеристики (далее - мх) совпадают с заменяемыми.

в состав Ик системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании

типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

при проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 -Операuии поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодической
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Да Да

2. Внешний осмотр 7,1 Да Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ

7.2 !а Ща

4. Проверка счетчиков электрическои
энергии

1,5 Ща Ща

5. Проверка УСПД
,7.4

.Ща ,Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ

,7.5
Да Да

7, Проверка нагрузки вторичных цепеи
измерительных трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньж цепей
измерительных трансформаторов т9цq

7.7 Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща .Ща

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,I.9
Да Да

1 l. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 .Ща Ща

12. Оформление результатов поверки 8 .Ща [а
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ

при проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки> укшанными в описаниях типа на

измерительные компоненты Аиис куЭ, а также приведенные в таблице 2,

Таблица 2 - Срелства измерений

З ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АииС куЭ допускают поверителеЙ, атгестованных в

соответствr" a пр 50.2.012, изгIивших настоящую методику поверки и руководство гIо

эксплуатации на лиискуэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов тока, входящих

в состав диис куэ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному виду

измерений не менее 1 года, изrIившим документ <методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим

обучение по проведению иiмёрениИ в соответствии с указанным документом, Измерение

проводят не менее двух специчUIистов, один из которых должен иметь удостоверение,

подтверждаюIцее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,

входящих в состав дииa куэ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ <методика выполнения

измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и

прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом,

йзraрaп"a проводят не менее двух специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждаюпIее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Номер пункта

Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ос,

пределы допускаемой погрешности + 1 "с
Вольтамперфазометр, диапазон измерений l0 А, предел

допускаемой относительной погрешности t
отOдо
|,5 уо

средства измерений вторичной нагрузки Тт в соответствии с

утвержденным документом <методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях

срелства измерений вторичной нагрузки Тн в соответствии с

утвержденным документом кметодика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

средства измерений падения напряжения в линии соединении

счетчика с Тн в соответствии с утвержденным документом

<методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях

переносной компьютер с По оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы

Радиочасы <МИР РЧ-01)

п р u' е ч ан u е -,щопускаеmсяпрuлlененuе dpyzux основных ч вспомоlаmельньlх среdсmв поверкu

с меmролопltческчлш харакmерugmuкаj|аu, обеiп,ечuваюuр,rйu mребуемые mочносmu uзJчлеренuй,
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформu.оро' напряжения, входящими в состав диис куэ, осуществляется

персонаJIом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изучившим

допуraп, <методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения

счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации) и прошедшим обучение

по проведению измърений в соответствии с указанным докр{ентом. Измерение проводят не

менее двух с11еЦиiUIистов, один из которых должен иметь удостоверение, подтверждающее

право работынаустаноВках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже Iv.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьlть соблюдены требования безопасности,

установлеНные гЬсТ 12.2,о07.0, госТ |2.2.007,З, <Правилами техники безопасности при

эксплуатации электроустановок потребителей)), <правилами технической эксплуатации

электроустановок потребителеЙ), пМе*оrра.левых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроу.iuпо"ок) ПоТрм-016 (рд 153-34,0-0З,150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации,

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны cooTBeTcTBoBaib требованиям гост 12.2.00з, гост 12,2,007,з,

гост 12.2.00,7,7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны
нормированным в технической документации,
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

соответствовать условиям ее эксплуатации,
но не вьIходить за нормированные условия

входящих в ИК, и

внеочередной поверке);

6.1 .щля проведения поверки представляют следующую документацию:

- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
-сВиДетельстВаопоВеркеизМериТелЬныхкоМпонентоВ'

свидетельство о предыдущей поверке системы (при периодической и

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие *урн-", диис Куэ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервал между поверками (только при периодической поверке),

6.2 Перед проведением поверки выполняю.г gлgд},ющие подготовительные работы:

-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектов к местам установки измерительных трансформаторов, счетчиков

ananrpoanapa"", Успд; по размещению эталонов, отключению в необходимьD( случаях

поверяемых средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности

no"aporrnr* работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборулования;

-среДсТВапоВеркиВыДержиВаЮТВУслоВияхиВТечениеВреМени'УстаноВленныхВ
нормативньrх документах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат зiвемлению, должны быть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зtr}емления должно

производиться ранее Других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений,
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждении

измерительных компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.

7.1.2проверяют размещение измерительных компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;

правильность прокладки проводных линий по проектноЙ документации на АИИС куэ,
'7.|.З Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически

использованных измерительных компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подключениЯ

проводньж линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
проверяют нilличие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительных компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,

счетчиков электрической энергии, Усп,щ.при обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньгх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к

окончанию, дальнейшие операции по поверке Ик, в который они входят, выполняют после

поверки этих измерительных компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.З.1 Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют наJIичие документов

энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к

цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схеМ подключениЯ - схемам,

приведенНым В паспорте на счетчИк). ПровеРяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтампер6*оr"rрu. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии С указаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.з.2проверяют работу всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7,з.з Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью

переносногО *ойrrооr.iu. оптическиЙ преобразОватель подключают к любому

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком,
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с
через оптопорт.

счетчике календарной дате (число,

помощью переносного компьютера

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нrlличие и сохранность пломб поверительньж и энергосбытовых

организаций на успд. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильность

подсоединения УСП.Щ.
7.4.2проверяют правильность функционирования успд в соответствии с его

эксплуатационной- докумънтачией с помощью тестового программного обеспечения,

проверка считается успешной, если все счетчики опрошены Усп,щ и нет сообщений об

ошибках.
7.4.3 Проверяют прогрaммную защиту успД от несанкционированного доступа.

7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительных трансформаторов, хранящихся в памяти успд,
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7.5 Проверка функционирования сервера дииС куэ (дрМ или сервера)

7.5. l Проверка программного обеспечения.
Проверка I_{ифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено спо ивК дииС куэ ЕнЭС (Метроскоп).

для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить

хэширование 
- 
файлов (например, Unreal Commander v0.96). В менеджере файлов,

необходимо открыть каталог и выделить файлы, содержащиеся в таблице 3, ,щшее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш, В результате получим

соответствующий выделенному файлу _ файл, содержащий код MD5 в текстовом формате,

При этом наименование баtiла мпS строго соответствует наименованию файла, для

которого проводилось хэширование.
7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.

7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информачии в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере диис куэ от

несанкциоп"ро"uп"ого доступа. Для этого запускают на выполнение программу сбора

данных и в поле (пароль) вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при

вводе неправильного пароля программа не разрешает продолжать работу,
7.5-.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера), Включают сервер, загружают

операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено

сообщение об отсутствии ((ключа защиты)).

7.бпроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов

напряжения
7.6.1, Проверяют ншIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжающих

организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком,

про".р".т нчlличие документов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения первичных и вторичных обмоток Тн. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подключения

обес

первичных и вторичньж обмоток ТН.
7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных

что отклонение вторичного напряжения при нагруженной

более t10 % от Uцgl,а.

Измеряют мощность
(0,25- 1,0),SHoM.

Измерение мощности нагрузки
аттестованной в установленном порядке

цепей Тн необходимо убедиться,
вторичной обмотке составляет не

нагрузки тн, KoToprUI должна находиться в диапазоне

вторичных цепей Тн проводят в соответствии с

методикой измерений,

Прuмечанuя:
l !опускаеmся uзмеренuе моu,|носmu на2рузкu вmорuчньtх цепей ТН не провоdumь,

еслч mqкl]е uзл,lеренuя прьвоdllлuсь прu сосmавленllu паспорmов-проmоколов на dанньtй

uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала межdу поверкалпu сuсmемьl.

Резульmаmьl проверкu счumаюm полоuсumельньtмll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm

вьlполненltе указанноzо Bbtlue условuя dля ТН.

тябпrлrrя З - Ипентификатrионные Данные М ,Iеи пDогDЕlп{много ооесllечgния

Идентификационные данньдLц!ц9ц gýд) Значение

l 2

Идентификационное наименование ПО СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетр99ц9ц2_

Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

L[ифровой идентификатор По D23 з ED63 9з,l 027 4,1 769A45DE8E67B5 7Е

Щругие идентификационные данные, если

имеются
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2.Щопускаеmся лhоulносmь наZрузкu опреdеляmь расчеmны]|,t пуmеJй, еслu uзвесmньI

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьt всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtлl обмоmкам

uз л4е рumе ль н ых mр ан с ф о рмаmо ро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока

7.7.1 Проверяют наличие докуfoIентов энергосбытовых организаций, подтверждающих

правильность подключения вторичных обмоток Тт. При отсутствии таких документов

проверяют правильность подключения вторичных обмоток Тт.
7.'7.2 Измеряют мощность нагрузки вторичньtх цепей Тт, которая должна находиться

в диапазоне (0,25-1,0) SHOM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками

|;2;2,5;3; 5 и 10 в.Д нижний предел вторичных нагрузок-0,8; |,25; |,5; 1,75; 3,'l5 и

3,75 В,А соответственно.
измерение тока и вторичной нагрузки Тт проволят в соответствии с аттестованнои в

установленном порядке методикой измерений,

Прu14ечан1,1я:
l !опускаеmся uзмеренuе .иоu|носmч на2рузкu вmорuчньlх цепей Тт не провоdumь, есл1,1

mакuе uзл4еренuя провоdiлuсь прч сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй Ик в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала Meucdy поверкаJr|u сuсmе74ьl. Резульmаmьt проверкu

счumаюm поло)!сumельньtJ|4ll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm выполненuе указанноzо

выlае условuя dля ТТ.

2 !опускаеmся моlцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmныл4 пуmем, еслu uзвесmньl

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdаrrо, "rri усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtltц обмоmка^4

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой тн
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному документу <методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединени" a.rar.r"*а с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации), Падение

напряжения не должно превышать 0,2ъ о/о от номинального значения на вторичной обмотке

тн.
Прu14ечанuя:
1 !опускаеmся uзл4еренuе паdенuя напряженuя б лttнuч.l соеduненuя счеmчuка с Тн не

провоdumь, еслLl mакuе uзJйеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй Ик в mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала лlежdу поверка^4u cucmeMbt. Резульmаmы

проверкu счumаюm положumельнымll, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm вьtполненuе

указ анн о 2 о Bbllule mре б о в анuя.
2 Допускаеmся паdенuе напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны парамеmры провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоzо

mока, проmекающеzо через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'l.g.| Включить радиочасы (МИР РЧ-01), принимающие сигн.}лЫ спутниковоЙ

навигационной системы Global positioning system (Gps). Сверить показания радиочасов с

показаниЯми часоВ успд' счетчикоВ и ИВК, и опредеЛить поправки: Аttуспд, At1.*1 (где i -
номер счетчика), Аttивк.

7.9.2 Сrlустя24 ч распечатать журнirл событий всех компонентов системы, имеющих

встроенные программные часы (успд, счетчиков и ивк) выделив события,

соответствующие синхронизации часов Усп,.щ, счетчиков и Ивк. Определить поправки:

дtzуспд, Дtz.*i (гДе i - номер счетчика), дtzивк. Рассчитать суточный ход часов успд,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: At2 - At1

считать, что проверка прошла успешно, если ход часов

превышает +5 с/сут .

компонентов АИИС КУЭ не
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7.10 Проверка отсрсгввr ошrrбок rrшформ!чltоlшоrо обмеа!
операtrия прверки отс}тствия ошибок информачиошtого обмена предусматрива9т

экспериментalдьflое подтверждеllие идеt{тичностlt числовой Езмерmельвоfi информации в

счетчиках электршIеской энергяя (исходная информация), и цамяти цеят?альвого сервера,

В момент Ероверки все технические срсдства, входяцце в прверяемьfi ИК, долхны
быть включены,

?.l0.1 На сервере сrстемы распечатыкlют зЕачеяшl акIивной и р€акгивЕой
элекгрической энергllи. зареrистрированвые с ЗO-п{ мяп}"пrым иFтерваJlом за полвые

предшеств)Tощие дltю проверки с)пки по вссм ИК. Проверяют н?UIи,lие ДаrrШЫХ,

сооr""rar"уощп* кажлому 30-ти миtl)тному цштерваJlу врмеrrи, Пропуск даflных це

допускаЕтся за искпючевgеt! случа€в. когда этот проrryск был йусломея отключением ИК
или устраненвым отказом какого-либо компоневта спстемы.

i.l0.2 Расце"чrьrчают я<урвал собьпий счетlмка и УСГЦ и отмечают момеtrты

ltаруlлеltlля СDЯЗИ МеЖД/, изм9рmельными ко}lпоllент2lми сЕстемы_ Прверяют сохранность

пзмсритепьной ипфоРМаЦПИ В Паr,rЯТП УСПl[ и ссрвер системы Еа тех пHTepBaJr:ц apcмeE}t, в

течение которого бьша Еарr,шеца связь.
7.10.3 Распечатываrот на сервýре прфl!лr Еагр}зки за полные сут(и,

предшествующвс .щю поверкIl. Используя перспосfiой компьютер, считывtlют через

опaолор, пробчпч t{щ,рузки за те жс с)тки, храr!яццrйся в памяти счетчика, Различие

значев;й а;;вЕой Ф9акгивной) мощности, храrrrцейся а памяти счетчика (с rlетом
коэффичискгов травсформапии измерительньв трапсформаторв) r,t базе дш tьБ

цеFграJlьllого сервера не долкtlо превышать дв}х едиЕрtц младшего разр,да rпеtlчого
значеttия.

7.10.4 Рекоменауется вместе с проверкой по п, 7,10_3 слttчать показлия счfitlика по

актllвноf, и реакгивдой элеtсгр чсской энергltи стрго в ко}rце поп)qаса (часа) и срааrrиа,}ть с

даrtfiьп|и. зар€гистРировапвымП в сервере сисIемы ДUr того же момеЕm врсмеви, Для этого

визуzцьно илlt с помопью переносного коtttпьютера черсз оптопорг считывают покцвни,

счетчика по актцвяой ц реаrгиввой элекrричсской эпергцЕ п ср,tвнliвают эти давные (с

учсrом коффrrчиеггов траясформачии измсрительшж траясформаторов), с показаццямп

зsрегистрирвацЕыми в сервере системы, Расхохдеаис яс доJDкЕо превышать две единицы

младшего разряlа.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 При положктельвьй результатах поверки выдаЕtся свидетельство о поверкс в

соответстви; с rrриказом Минпсiерства промыцшепности и торгоыш Российской Фсдерации

Nsl8l5 от 02.07.2015 г.
8.2 Зяак поверки в,lцосится в соотвsтствпи с приказом Министерства

прмышленностц п торговли Российской Фелерачии Nл l8l5 от 02,07,2015 г,

8.3 При отрпцательбrх резулыатах поверки! выявлешlьп при внешнем осмотре,

опрбовании, иJtи выполнеЕЕя опсрашй поверкп, выJlаlsтся ttзв€щение о непригодности в

"oor"ar"r"nn 
с прЕкщ!ом Миrrистерстм прмыllцеЕЕостrt и торговT и Российскоfi

Фелерачии Nel8l5 от 02.07.2015 r.

ФБУ (Ростест-Москва)
Зам. Начаrtьнпка цеrтгра Nд 500 Р. В. Деев


